

ОСОБЛИВОСТІ МАГІСТЕРСЬКОГО ПРОЕКТУВАННЯ ПО СПЕЦІАЛЬНОСТІ «МЕНЕДЖМЕНТ» СПЕЦІАЛІЗАЦІЇ «УПРАВЛІННЯ ПРОЕКТАМИ»

Ажаман І. А. (Одеська державна академія будівництва та архітектури,
м.Одеса, Україна)

В поточному початковому році відбувся перший набір студентів до магістратури за спеціальністю 073 «Менеджмент» спеціалізації «Управління проектами». Для забезпечення процесу якісної та вчасної підготовки магістерських робіт необхідними є «Методичні вказівки до магістерського проектування». В таких методичних вказівках повинні органічно поєднуватися вимоги до магістерських робіт по спеціальності «Менеджмент», а також особливості «Управління проектами».

В зв'язку з зазначеним вище пропонується наступне:

1. В магістерській роботі бажано забезпечити взаємозв'язок з галуззю;
2. Тематика магістерських робіт повинна відображати актуальну проблему.

При виборі теми доцільно враховувати: сучасний теоретичний і практичний стан проблеми, яка вирішуватиметься в роботі; наявність інноваційних технологій в галузі та можливість їх використання; наявність та доступність достовірної і оперативної статистичної інформації, необхідної для прийняття проектних рішень; фінансово-економічну обґрунтованість проектного рішення; економічну доцільність проекту.

3. У вступі до магістерської роботи повинні бути визначені: актуальність дослідження, мета, задачі, предмет, об'єкт, методи дослідження, а також елементи наукової новизни та ступінь апробації результатів дослідження.

4. За структурою магістерська робота включатиме три розділи – теоретико-методичний, аналітичний та проектно-рекомендаційний.

Враховуючи специфіку «Управління проектами» особливу увагу доцільно звернути на: розробку концепції та продукту проекту, аналіз учасників, зовнішнього оточення проекту, маркетингові дослідження проекту, SWOT-аналіз проекту, ТЕО проекту тощо.

Аналітичний матеріал, представлений в роботі має відображатися в таблицях, графіках, діаграмах, малюнках, які характеризують проблему, що досліджується. Обов'язковим є використання специфічних програмних продуктів (Microsoft Project та інших).

При написанні магістерської роботи бажано використовувати сучасну наукову літературу вітчизняних та зарубіжних авторів.